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Ηράκλειο, 09/2/2011 
 

 
∆ΗΛΩΣΕΙΣ  ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ / ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

 
 

 
Αγαπητοί φοιτητές και φοιτήτριες,                                                                             
 
Οι προθεσµίες για τις δηλώσεις µαθηµάτων και συγγραµµάτων για το εαρινό εξάµηνο 
είναι: 

 

 
 Από 14/2/2011  Μέχρι 13/3/2011 

 
 
 
Οι  ακριβείς ηµεροµηνίες έναρξης και λήξης των δηλώσεων εξαρτώνται και θα σας 
ανακοινωθούν από το τµήµα σας. 
 
Όπως ήδη γνωρίζετε από το προηγούµενο εξάµηνο οι δηλώσεις των συγγραµµάτων 
για τα δηλωθέντα µαθήµατα θα γίνονται µέσω του ΕΥ∆ΟΞΟΣ. 
 
Όµως, προκειµένου να αποφευχθούν λάθη σας συµβουλεύουµε και πάλι:   
 
1. ΠΡΙΝ χρησιµοποιήσετε τον ΕΥ∆ΟΞΟ να ακολουθήσετε τη διαδικασία δήλωσης 

συγγραµµάτων µέσω του StudentsWeb όπως κάνετε κάθε χρόνο στο ίδρυµά σας. 
Έτσι θα µπορέσετε να επιλέξετε σωστά τα συγγράµµατα που δικαιούστε βάσει 
των κριτηρίων που έχουν οριστεί από το τµήµα σας. 

2. Είναι σηµαντικό οι δηλώσεις συγγραµµάτων στον ΕΥ∆ΟΞΟ να γίνουν όταν θα 
έχετε οριστικοποιήσει τη δήλωση µαθηµάτων και συγγραµµάτων µέσω του 
StudentsWeb, έπειτα δηλαδή από τυχόν διορθώσεις και αλλαγές στις δηλώσεις 
σας.                                                     

 
Αν ακολουθήσετε τις παραπάνω διαδικασίες θα αποφευχθούν λάθη ή παραλείψεις 
στις δηλώσεις συγγραµµάτων που θα κάνετε στον Εύδοξο σε σχέση µε τις 
αντίστοιχες δηλώσεις µαθηµάτων  που  έχετε ήδη κάνει στο τµήµα σας. 
 
Σε περίπτωση προβλήµατος στη χρήση του StudentsWeb µπορείτε να επικοινωνείτε 
µε τη Μηχανογράφηση Γραµµατειών του Υπολογιστικού Κέντρου στα τηλέφωνα  
2810-394157, 2810-393422 ή 28310-77986.                                                                                 
 
Σε περίπτωση προβλήµατος κατά τη δήλωση των συγγραµµάτων στον ΕΥ∆ΟΞΟ 
µπορείτε να απευθυνθείτε στην Γραµµατεία του Τµήµατος ή στο Γραφείο Αρωγής 
χρηστών ΕΥ∆ΟΞΟΣ ( helpdesk@eudoxus.gr  ή 801-11-13600).                                                             


